
 

      *střípky z policejních svodek* 
 

 

V brzkých ranních hodinách se na 

služebnu Městské policie dostavila rozrušená 

žena, která uvedla, že její dcera právě rodí na 

toaletě u nich v panelovém bytě, sanitka je již 

informovaná, ale ženy žádají osobní a fyzickou 

pomoc v obavě o zdraví dítěte a rodící ženy. 

Dozorčí služba provedla ověření na tísňové lince 

155, že byla výjezdová sanita o porodu opravdu 

vyrozuměna a rozeběhl se závod s časem. 

Strážníci po příchodu do bytu zde našli již dítě 

porozené, protože dle informace matky šlo o 

překotný porod. Za asistence telefonní 

operátorky na tísňové lince provedli strážníci 

tkaničkami od bot podvázání pupečníku. Dále se 

starali o tepelný komfort narozeného dítěte a 

stabilizovali rozvoj po porodního šoku u mladé 

maminky. V té chvíli se již na místo dostavil 

lékař z výjezdové služby a všichni byli 

transportováni do nemocničního zařízení. Tento 

netypický zákrok byl veden strážníky na místě 

velmi profesionálně a ukázal, že žádný výkon 

služby není stejný jako ten předešlý či budoucí.  

    Krátce po půlnoci se dozorčí služby 

z telefonického rozhovoru starší paní z ul. 

Osadní dozvěděl, že paní slyší ze střechy 

panelového domu divné zvuky a vypadá to, 

jakoby na střechu domu přistával vrtulník. 

Nevěřícně prošel na kamerovém systému 

jednotlivé kamerové body, ale na střeše domu 

žádný vrtulník, nebo podobné UFO neparkovalo. 

Paní však byla ve svém oznámení urputná a 

přísahala, že hluk opravdu slyší. Prověřením na 

místě pak hlídka zjistila, že jsou opravdu slyšet 

hučivé, tepající zvuky, ale pochází od sousedů 

nad oznamovatelkou. V inkriminovaném bytě 

pak bylo prověrkou následně zjištěno, že 

uživatel bytu k večeru zapnul pračku 

s programem ždímání, usnul a program jel 

nepřetržitě v různých cyklech až do osudné 

půlnoci, kdy ve ztichlém domě alarmoval 

překvapenou sousedku.  

 

 

 

 
 

 

 
 

 

Víte, že… 

          
Od 1. dubna probíhá opět v regionu města 

Blokové čištění. Věnujte zvýšenou pozornost 

dopravnímu značení a vyznačené době platnosti 
v jednotlivých ulicích. Vyhnete se tak 

případným nákladům za odtah vozidla. 

Harmonogram čištění naleznete na stránkách 
města. V roce 2025, bylo nutno odtáhnout až 

138 vozidel!! 

 
 
 

            

   
           komisař Ladislav Staněk 

zástupce velitele Městské policie  

               Úsek prevence kriminality  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


